

PAPUCI DE CONECTARE A CABLURILOR

instrucțiuni de utilizare

UTILIZARE CONFORMĂ

Produs destinat utilizării de către profesioniști. Este destinat pentru a conecta firele diferitelor echipamente. Înainte de achiziționare, verificați parametrii necesari; designul exact, dimensiunea, prezența sau absența izolației în funcție de tip și cerințe, precum și disponibilitatea instrumentului necesar pentru utilizare.

PUNERE ÎN FUNCȚIUNE, UTILIZARE

Instalarea trebuie efectuată cu echipamentul (și cablajul) deconectat de la sursa de alimentare. La circuite de înaltă tensiune fiți precaut, există un risc crescut de electrocutare! În general, cleștele de sertizare sau lipirea este metoda adecvată de fixare. Este posibil să fie necesare unelte speciale atunci când se utilizează.

DEPOZITARE, CURĂȚARE


Este permisă depozitarea și utilizarea la temperatura camerei în condiții uscate. Curățare cu o cârpă moale și uscată. Nu utilizați detergenți!

AVERTISMENTE

Acest produs nu este o jucărie și nu trebuie să ajungă în mâinile copiilor! Acest produs nu este o jucărie și nu ar trebui să fie înmânat copiilor! Protejați-l de impact, praf, umezeală, lumină solară și căldură directă! Acest produs este conceput pentru uz general, nu pentru uz industrial.

A se utiliza numai în condiții uscate! Atenție! Risc de șoc electric în caz de circuit de înaltă tensiune! Utilizare numai de către profesioniști!

GESTIONAREA DEȘEURILOR

 Colectați în mod separat echipamentul devenit deșeu, nu-l aruncați în gunoiul menajer, pentru că echipamentul

poate conține și componente periculoase pentru mediul înconjurător sau pentru sănătatea omului!

Echipamentul uzat sau devenit deșeu poate fi predat nerambursabil la locul de vânzare al acestuia sau la toți distribuitorii care au pus în circulație produse cu caracteristici și funcționalități similare. Poate fi de asemenea predat la punctele de colectare specializate în recuperarea deșeurilor electronice.

Prin aceasta protejați mediul înconjurător, sănătatea Dumneavoastră și a semenilor. În cazul în care aveți întrebări, vă rugăm să luați legătura cu organizațiile locale de tratare a deșeurilor. Ne asumăm obligațiile prevederilor legale privind producătorii și suportăm cheltuielile legate de aceste obligații. Informații privind gestionarea deșeurilor: www.somogyi.ro.

Producător: Somogyi Elektronik Kft., H – 9027 • Győr, Gesztenyefa út 3. • www.somogyi.hu
Distribuitor, importator: Somogyi Elektronik SRL, Str. Prof. Dr. Gh. Marinescu, Nr. 2,

400337 Cluj-Napoca, județ Cluj • Tel. +40264.406.488 • www.somogyi.ro

